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Ersatzwahl Gemeinderat: Bestätigung Wahl Hannelore Haldimann

Anlässlich der Gemeinderatssitzung vom 13. Dezember 2024, konnte die Wahl von Hannelore

Haldimann als Ersatz für Richard Kunz als Gemeinderätin für die restliche Zeit der Amtsdauer 2023-

2026 bestätigt werden.

Aufgrund der Demission von Richard Kunz, fand die Ersatzwahl nach Art. 44 des Reglements über

Urnenwahlen und Abstimmung Anwendung. Da der aktuelle Gemeinderat im Verfahren der «Stillen

Wahl» gewählt wurde, sind auf den Listen keine Ersatzpersonen vorhanden. Aus diesem Grund

konnten die Unterzeichnenden des Wahlvorschlages, auf dem Richard Kunz aufgeführt war, innert 10

Tagen eine Ersatzperson vorschlagen. Nach Bereinigung des Vorschlages wird dieser Kandidat oder

diese Kandidatin vom Gemeinderat ohne Wahlverhandlung als gewählt erklärt.

Der Gemeinderat freut sich über die Wahl von Hannelore Haldimann und auf die bevorstehende

Zusammenarbeit.

Rückblick Gemeindeversammlung vom 3. Dezember 2024

An der Gemeindeversammlung vom 3. Dezember 2024 waren 107 Stimmberechtigte anwesend, was

einer Stimmbeteiligung von 12,6% entspricht. Die anwesenden Stimmberechtigten haben die

Erhöhung der Steueranlage auf 1,99 Einheiten mit grosser Mehrheit abgelehnt. Die durch die

Versammlung genehmigten Steueranlagen von 1,79 Einheiten für die Gemeindesteuern und 1,2‰

für die Liegenschaftssteuer bleiben somit gegenüber dem Vorjahr unverändert.

Das Budget 2025 wurde anschliessend mit den folgenden Bestandteilen genehmigt:

Aufwandsüberschuss allgemeiner Haushalt CHF -457’000

Aufwandüberschuss SF Feuerwehr CHF - 4’850

Ertragsüberschuss SF Wasserversorgung CHF 12’815

Ertragsüberschuss SF Abwasserentsorgung CHF 79’435

Ertragsüberschuss SF Abfallentsorgung CHF 9’665

Aufwandüberschuss Gesamthaushalt CHF - 359’935

Anlässlich der Konsultativabstimmung über die Einführung des Fahrverbotes an der Treitengasse

wurde rege diskutiert. Die Mehrheit der anwesenden Stimmberechtigten hat sich jedoch bei der

Abstimmung gegen das Verbot ausgesprochen. Mehrere Voten aus der Versammlung haben den

Gemeinderat gebeten zu prüfen, ob die Treitengasse in eine 30-Tempozone eingegliedert werden

kann.

Der Gemeinderat bedankt sich für die Teilnahme und das grosse Interesse an der

Gemeindeversammlung. Die Gemeindeversammlungen im 2025 finden wie folgt statt:
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Montag, 23. Juni 2025 und Dienstag, 2. Dezember 2025, jeweils um 20.00 Uhr

Personalwechsel Gemeindeverwaltung

Am 1. November 2024 hat Yvonne König aus Kallnach die Stelle als Verwaltungsangestellte auf der

Gemeindeverwaltung angetreten. Yvonne König übernimmt als Nachfolgerin von Luca Berghuis die

Leitung der Einwohner- und Fremdenkontrolle und steht jeweils montags, dienstags und jeden

zweiten Freitag für die Gemeindeverwaltung im Einsatz. Wir wünschen Yvonne König weiterhin eine

gute Einarbeitung und heissen sie auch auf diesem Weg nochmals herzlich willkommen!

Luca Berghuis hat die Gemeindeverwaltung nach sieben Jahren verlassen, um einer neuen

beruflichen Herausforderung nachzugehen. Wir danken Luca Berghuis für seine Arbeit in den

vergangenen Jahren und wünschen ihm auf seinem weiteren Weg alles Gute!

Jahreseinläuten und Weihnachtsbaumrückgabe

Der Gemeinderat lädt die Bevölkerung von Müntschemier zum gemeinsamen Jahreseinläuten am

4. Januar 2025 beim Gemeindehaus ein.

Auf dem Dorfplatz beim Gemeindehaus wird ab 16.00 Uhr mit Punsch und Tee das neue Jahr

eingeläutet. Neben dem gemütlichen Beisammensein wird die Möglichkeit zur Rückgabe der

Weihnachtsbäume angeboten. Der Gemeinderat freut sich auf ein zahlreiches Erscheinen.

Öffnungszeiten während den Feiertagen

Die Gemeindeverwaltung bleibt über die Feiertage wie folgt geschlossen:

Montag, 23. Dezember 2024 bis Sonntag, 5. Januar 2025

Während dieser Zeit werden Post und E-Mails weiterhin bearbeitet. Das Telefon sowie der Schalter

bleiben jedoch geschlossen. In dringenden Fällen kontaktieren Sie uns bitte per E-Mail an

info@muentschemier.ch, damit wir Ihr Anliegen schnellstmöglich behandeln können.

Kehrichtabfuhr während den Feiertagen

Die Kehrichtabfuhr über die Feiertage findet wie folgt statt:

Freitag, 27. Dezember 2024

Freitag, 3. Januar 2025

Alle Fahrpläne und Verschiebungsdaten finden Sie jeweils auch unter www.marti-logistik.ch .

Der Gemeinderat und die Gemeindeverwaltung Müntschemier wünschen allen besinnliche

Feiertage und einen erfolgreichen Start ins neue Jahr!
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